
 

 
 
 

List of Information Request Responses 
Submitted for the Record 

 
 

Question/Response # Subject Matter 
NYSEG-RGE-111 (DPS) Revenue sharing for savings from local production 
NYSEG-RGE-112 (DPS) RG&E reliability surcharge and hold capacity 
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Case Nos. 09-E-0715, 09-G-0716, 09-E-0717 & 09-G-0718 

 NYSEG and RG&E – Electric and Gas Rates 
 
 DPS Staff Response to Request For Information 
 
 Staff Response To:   NYSEG-RGE-111 (DPS) 

 Prepared By:     Gas Procurement Panel 

 Date:    February 3, 2010 
_______________________________________________________ 

 
Question: 

 
  

 
 On page 4 of the Staff Gas Procurement Panel testimony, the 

Panel recommends a reduction in sharing of off system sales 
and non-migration capacity release from 80% customer/20% 
company to 85% customer/15% company.   

 
 Is Staff assuming that savings from local production will 

remain 80% customer/20% company? 
 
Response:  
 
 Yes. 
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Case Nos. 09-E-0715, 09-G-0716, 09-E-0717 & 09-G-0718 

 NYSEG and RG&E – Electric and Gas Rates 
 
 DPS Staff Response to Request For Information 
 
 Staff Response To:   NYSEG-RGE-112 (DPS) 

 Prepared By:     Gas Procurement Panel 

 Date:    February 3, 2010 
_______________________________________________________ 

 
Question: 

 
  

 
 Please clarify the Staff Gas Procurement Panel's position on 

RG&E's proposal to introduce a reliability surcharge and hold 
capacity to serve between 66 and 75 HDD. 

 
Response:  
 
 Staff is not opposed to RG&E's proposal to introduce a 

reliability surcharge and hold capacity to serve between 66 
and 75 HDD. 
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